

KEVESEBB A TESTI SÉRTÉS

Az idei év első felében a személy elleni bűncselekmények kismértékben, 6,6 százalékkal csökkentek megyénkben. 7,1 százalékkal növekedett az emberölések és emberölési kísérletek száma, de ez számszerűleg csak egy bűncselekményt jelent. A szándékos testi sértések száma 23-mal, 5,4 százalékkal csökkent. Mindez a megyei rendőrfőkapitányság összesítéséből derül ki.



Az idei év első felében a személy elleni bűncselekmények 6,6 százalékkal csökkentek megyénkben. (Archív felvétel)

A szándékos testi sértések többségénél az elkövető és a sértett rokon, baráti vagy ismerősi kapcsolatban volt. A sértettek többsége nyugdíjas vagy munkanélküli. Egy részük – akárcsak az elkövető – alkoholos befolyásoltság alatt volt és ennek hatására több esetben is provokáló magatartást tanúsított.

Térségünkben nem tapasztalható az a tipikus bűnelkövetői formák, melyek szervezett bűnözés jelenlétére utalnak, azaz szervezett bűnözői csoport a főkapitányság illetékességi területén nem működik. Nem történt leszámolás jellegű, löfvegéssel vagy robbanó-

pest 55,8 százalékkal – 29 esettel – nőtt ezen bűncselekmények száma. Jellemző, hogy túlnyomó többségüket a Miskolci Városi Rendőrkapitányság illetékességi területén követték el.

A bűnelkövetők életkorát tekintve az előző évvel ellentétes folyamat figyelhető meg idén: a fiatalok elkövetők száma nőtt, míg a gyermekkorúaké csökkent. A külföldi állampolgárok által elkövetett bűncselekmények száma elenyésző megyénkben, ez évben eddig 14 külföldi bűnelkövető vált ismertté (nyolccal kevesebb mint az előző év hasonló időszakában).

lent az elmúlt év azonos időszakához képest. Kiemelkedő az edelényi rendőrök teljesítménye, de nagyon jónak ítéltető a Miskolci Városi Rendőrkapitányságon dolgozók munkája is, mivel a 49,9 százalékos felderítési mutató a nagyvárosi kategóriában kiváló eredmény.

(Vége)

1073002-K/4762/01

Best

BATÓHÁZ

MISKOLC, SZÉCHENYI U. 70.

TEL: 46/327-428

Gyereket gázolt a villamos

Többórás műtétet – pontosabban műtéteket – végeztek az orvosok a megyei kórház gyermeksebészetén azon a négyéves miskolci kislányon, aki súlyos sérüléseket szenvedett szombaton, amikor egy villamos elgázolta.

Dr. Réti Gyula főorvos, a vasárnapi ügyeletvezető – aki maga is részt vett a szombati műtétekben – lapunk érdeklődésére elmondta: a kislányt súlyos sérülésekkel szállították be. A gyerek jobb lábszárán nagy kiterjedésű roncsolt lágyrész-sérülés és nyílt lábszártörés volt, valamint sérültek a lábat ellátó főverőerek. A körülményekhez képest jó volt a kislány általános állapota. A beavatkozások során rögzítették az eltorrt sípcsontot, érműtétet végeztek és ellátták a lágyrész-sérüléseit.

Az orvoscsapat és az aszisztensi gárda mindent megtett azért, hogy megmentse a kislány lábát. A következő órákban, napokban dől el, hogy megfelelő-e a vér-

ellátás, nem lép-e fel valamilyen egyéb komplikáció.

Az eset szombaton dél körül történt: épp csak hogy elindult a villanyrendőri megállóból a Városház tér felé a villamos, amikor egy 4 éves kislány – aki édesanyjával sétált a főutcán – kitepte magát anyja kezéből és az útestre futott. A vizsgálat eddigi adatai szerint a villamos

zöld jelzésen haladt, vagyis vezetője vétlen a szörnyű balesetben, amelynek sok szemtanúja volt Miskolc centrumában. A rendőrök 12 óra 42 perckor kapták a bejelentést. A mentő szinte másodpercekkel a tragédia bekövetkezése után már ott volt – személyzete természetesen ellátta a kislányt, akinek a jobb lába a villamoskerekek alá került, amikor nekiszaladt a villamos ajtajának és elesett. A gyermeket a mentők a megyei kórház Gyermekegészségügyi Központjának traumatológiájára szállították.

Mancs jelezte a gyereket

KISFIÚ FULLADT A TISZÁBA

Vízirendőrök, rendőrök, bűvárok, családtagok, valamint a Miskolci Spider Mentőcsoport nyolc tagja – plusz Mancs kutya – keresték tegnap estig azt a 12 éves kisfiút, aki vasárnap délből Tokajnál a Tiszába fulladt.

A tragédia úgy történt, hogy a folyó partján több gyerek játszott egy kis stégen, olyan szakaszon, amely nem fürdőzésre kijelölt hely. A kisfiú a stégen állva egy bottal ütögette a vizet, amikor valószínűleg megcsúszott és a vízbe esett. Egy közelben levő nő a gyerek után ugrott, ám a kisfiú nem tudott úszni és elszüllyedt a folyóban.

Tegnap este beszéltünk Lehóczki Lászlóval, a Miskolci Spider Mentőcsoport vezetőjével, aki elmondta: Mancs jelzése alapján arra következtettek, hogy a vízbeesés helyétől mintegy 80 méterre ott volt a kisfiú holtteste, amelyet azonban nem találtak meg. A keresést, a bűvárok munkáját nehezítette, hogy az áradás miatt erős sodrású víz 9–14 méter mély, tele uszadékkal, hordalékkal. Lehóczki László szerint a kisfiú holtteste 2–3 nap múlva felbukkan. A vízirendőrök szerdáig figyelik a folyószakaszt, ha addig nem jutnak eredményre, akkor ismét megpróbálnak segíteni a miskolci spiderék, két kutyaival.